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الصندوق الاستثماري للتمويل المشترك
[bookmark: _GoBack]دعم وتمويل الاستثمارات الاستراتيجية في القطاعات الواعدة والقادرة على توليد فرص عمل، من خلال تقييم العوائد الاجتماعية والاقتصادية باستخدام أداة "تحليل التكاليف والمنافع الاجتماعية"
لمحة مختصرة
يهدف الصندوق الاستثماري للتمويل المشترك الى حشد وتعزيز استثمارات القطاع الخاص من اجل المساهمة في معالجة إخفاقات السوق المحلي وخلق فرص عمل جديدة ومستدامة؛ من خلال توفير التمويل الجزئي المطلوب لتمكين المستثمرين من القطاع الخاص لإطلاق استثمارات مجدية ذات أهمية استراتيجية لفلسطين ولها عوائد وطنية اقتصادية واجتماعية. حيث أن هذه الاستثمارات عادة ما تكون بحاجة الى تكلفة ومخاطرة عالية؛ نسبة الى الواقع الاقتصادي والسياسي الفلسطيني الحالي، وغيرها من المخاطر المتنوعة في المنطقة.
آلية عمل الصندوق الاستثماري للتمويل المشترك
· ينظر الصندوق الى نوعين مختلفين من المنح وهي؛ المنح الخاصة باستثمار رأس المال والتي تغطي حصة من التكلفة الرأسمالية الأولية مثل تكلفة المعدات أو الآلات، والمنح الخاصة برأس المال التشغيلي والتي تعوض النقص التشغيلي في المشروع او تضمن الحد الأدنى من الربحية له من خلال أنشطة التمويل المشترك مثل تكلفة شراء المخزون، او الوصول الى الأسواق او دعم وتطوير المنتجات. 
· تقييم العوائد الاجتماعية والاقتصادية للمشاريع المتقدمة باستخدام أداة تحليل التكاليف والمنافع الاجتماعية، والتي ستكون الأساس الذي يتم بموجبه تأهيل وتقييم هذه المشاريع الاستثمارية.
· تحديد فرص العمل المحتملة، المباشرة وغير المباشرة، مصنفةً حسب النوع الاجتماعي والفئة العمرية والمنطقة الجغرافية.
الفئات المستهدفة
· قطاعات واعدة وهي؛ التصنيع الزراعي وتكنولوجيا المعلومات والصناعات الخفيفة ومشاريع الطاقة المتجددة والسياحة.
· المشاريع القائمة او الجديدة في الضفة الغربية وقطاع غزة، والتي تتطلب تكلفة واستثمار عال، وتكون منشأة اما من قبل أفراد، او شركات او تعاونيات.
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